










Сіпорну обіцяли підвищення по службі, якщо він зречеться християнської 
віри. Коли він відмовився, його зняли з керівної посади 

Абдель залишив іслам й увірував у Христа після того, як почув Євангеліє 
по християнському супутниковому телебаченню. Хоча Туніс має багату 
християнську історію, ті, хто навернулися з ісламу, і досі зазнають переслі-
дувань у своїх мусульманських громадах. Абдель також не став винятком. 

Коли сусіди дізналися про його християнську віру, вони закликали міс-
цевого імама викрити його через гучномовці мечеті. Після цього Абдель 
зазнав нападу і побиття, а також на нього подали офіційну скаргу за по-
рушення громадського порядку. Сусіди напали на будинок християнина 
і частково зруйнували його. Коли Абдель спробував отримати дозвіл на 
відновлення житла, державні чиновники відхилили його прохання і відкла-
ли судові засідання. Під час юридичних суперечок чоловік переніс інсульт, 
який, на його думку, міг бути викликаний постійним стресом. 

Наразі Абдель очікує рішення суду за висунутими проти нього звинува-
ченнями. Він говорить, що підтримка та підбадьорення всесвітньої хри-
стиянської спільноти зміцнили його віру, і він просить молитися, щоб його 
сусіди покаялися і навернулися до Христа. 

Уряд Лаосу вважає християнство іноземною релігією й інструментом За-
ходу, використовуваним для підриву комунізму. Тому послідовників Христа 
часто вилучають із їхніх громад і позбавляють можливості забезпечувати 
їхні основні потреби. 

 Двоє християн, Сед і Сіпорн, зіткнулися з таким протистоянням, попри 
те що самі були керівниками громад. Обидва чоловіки увірували в Христа, 
обіймаючи посади в своїх сільських радах, що забезпечували їм і престиж, і 
добру заробітну платню. 

Вищі чиновники намагалися переконати їх у тому, що життя з Христом не-
сумісне з їхніми керівними посадами, однак жителі їхніх сіл не погодилися і 
знову обрали обох на ті ж посади в травні 2023 року. Відтоді противники не 
припиняли спроб усунути їх із постів і намагалися заручитися підтримкою 
районної влади. 

Після проведення богослужіння у себе вдома Сед, який працює у своїй 
сільській громаді вже протягом 18 років, отримав ультиматум: відкинути 
віру в Христа або втратити свою посаду. «Я не відречуся від віри, — заявив 
він районним чиновникам. — Я люблю Бога, тому що Він дарує мир моїй 
сім’ї. Я радію в своєму Бозі». 

Зазнавши публічних насмішок і погроз, Сед був змушений написати заяву 
про звільнення з посади. Втім, попри труднощі, він говорить, що його віра 
стала міцнішою і він дуже любить Бога. «Я не шкодую про втрату доходу, — 
запевняє він. — Я тільки хочу слідувати за своїм Богом». 

Сіпорну обіцяли підвищення по службі, якщо він зречеться християнської 
віри. Голова його сільської ради обіцяв, що чоловік стане його наступником, 
якщо відмовиться від християнства. «Я не припиню вірити в свого Бога, — 

відповів Сіпорн, — тому що я пізнав істину і вибрав правильний шлях у 
житті». Після цього рада звільнила Сіпорна з посади. «Бути в раді чи ні, для 
мене не має значення, — говорить він. — Я буду дякувати Богові за все». 
Сіпорн і його дружина й далі стикаються з тиском і численним погрозами. 

ТУНІС: НОВОНАВЕРНЕНИЙ ХРИСТИЯНИН 
ЗАЗНАЄ ПЕРЕСЛІДУВАНЬ 

ЛАОС: КЕРІВНИКІВ СІЛ УСУВАЮТЬ ІЗ ПОСАД 
ЧЕРЕЗ ВІРУ 

Сусіди Абделя зруйнували частину його будинку після того, як дізналися 
про його рішення залишити іслам і йти за Христом 
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Церква в переважно індуїстському районі Шрі-Ланки, Баттікалоа, уперше 
провела роздавання різдвяних подарунків влітку 2023 року, відвідавши 
кілька сіл у цьому районі. Деякі невеликі громади в Шрі-Ланці досі не 
оговталися від жорстокої громадянської війни, що тривала понад два деся-
тиліття, і потребують багатьох ресурсів. 

Члени церкви дарували яскраві рюкзаки, що містили шкільне та гігієнічне 
приладдя, одяг і дитячі Біблії. У мисливському селі, глибоко в джунглях, 
діти були в захваті від отриманих подарунків. Ця подія також дала мож-
ливість служителям обговорити з керівництвом села будівництво там церк-
ви, і зараз іде процес придбання землі для цієї мети. 

У Шрі-Ланці християнам дозволено збиратися для поклоніння. Однак міс-
цева влада, яка ідентифікує себе з релігійною більшістю регіону (зазвичай 
індуїзм на півночі та сході та буддизм на півдні), іноді чинить тиск на пас-
торів і церкви або навіть заохочує напади на них. 

Незважаючи на ці ризики, багато церков у Шрі-Ланці продовжують актив-
но свідчити про Христа. Роздавання різдвяних подарунків надає таким гро-
мадам, як ця, можливість продемонструвати любов Христа і проповідувати 
Євангеліє в селах, які, можливо, ніколи про нього не чули. 

Іранський християнин, ув’язнений за керівництво домашньою церквою, 
привів до Христа 13 інших ув’язнених, незважаючи на постійну присутність 
наглядачів та співкамерників, ісламських екстремістів. «Спочатку я гадав, 
що в’язниця — це небезпечне місце і що тут неможливо буде нікому свід-
чити», — зізнається він.

Однак пастор знайшов способи таємно проповідувати Євангеліє і навіть 
навчати тих, хто увірував у Христа. «Під час прогулянок я ходив поруч із 
новонаверненими віруючими, наставляв їх, як зміцнюватися у вірі, та від-
повідав на їхні запитання», — розповідає він.

Пастор, який тепер вийшов на свободу, каже, що має намір продовжувати 
навчати та піклуватися про колишніх ув’язнених, які стали його братами у 
вірі, навіть за межами в’язниці. «Я зрозумів, що, якби мене не посадили, 
ці тринадцять людей не мали б можливості почути Євангеліє та повірити в 
Христа», — говорить він.

Іранський уряд є одним із найрепресивніших у світі. Вихід із ісламу в Ірані 
протизаконний, а за володіння Біблією і навіть розмови про Христа христи-
ян часто звинувачують у «діях проти національної безпеки». Багато ірансь-
ких віруючих перебувають у в’язниці, а деякі — під домашнім арештом.

ШРІ-ЛАНКА: РОЗДАВАННЯ РІЗДВЯНИХ 
ПОДАРУНКІВ ПОСПРИЯЛО СТВОРЕННЮ 
ЦЕРКВИ 

ІРАН: ПАСТОР У В’ЯЗНИЦІ ПРИВІВ 13 ЛЮДЕЙ 
ДО ХРИСТА

Колишній ув’язнений іранський пастор, який допоміг привести 13 інших 
ув’язнених до Христа, молиться про можливість продовжувати служіння 

новонаверненим
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ВУРМБРАНДИ. КАТОВАНІ ЗА ХРИСТА: 
ПОВНА ІСТОРІЯ

«ВУРМБРАНДИ. Катовані за Христа: повна історія» — 
захоплива розповідь про Річарда і Сабіну Вурмбран-
дів, засновників організації «Голос мучеників». Вони 
виросли в єврейських сім'ях і спочатку були далекі 
від християнства. Річард не надавав значення своєму 
єврейському духовному спадку і був атеїстом, який вів 
життя, повне задоволень. Сабіна ж, навпаки, через своє 
єврейське виховання була рішуче налаштована проти 
Христа. Їхнє перетворення через живу віру є централь-
ним елементом цієї дивовижної історії. 

29 лютого 1948 року Річарда заарештувала румунська 
таємна поліція за проведення християнських бого-
служінь, оголошених протизаконними при комуні-
стичному режимі. Він провів чотирнадцять років у 
в’язниці, зносячи тортури, побиття та одиночне ув'яз-
нення. Сабіна також сильно страждала, провівши три 
роки у трудовому таборі, де її мучили непосильною 
працею, голодом і майже смертельним холодом. Проте, 
незважаючи на ці випробування, їхня віра залишалася 
непохитною, і вони не припиняли свідчити про Ісуса. 

Книжка та фільм «Катовані за Христа», який знято за 
її мотивами, запрошує читачів зазирнути в найтемніші 
тюремні застінки, де світло Христа яскраво сяє через 
непохитну віру відданих Богу вірян. Вони супроводжу-
ються навчальним відеокурсом із шести занять, який 
допоможе вашій церкві, малій групі чи недільній школі 
свідчити з відвагою та силою. Через молитву, вивчення Біблії та спілкування ви відкриєте для себе можли-
вості збудови Божого Царства навіть серед ваших випробувань. 

 Пізнайте перетворювальну силу Божої любові та навчіться жити з Господом, спостерігаючи, як Його сила 
долає опір Євангелію у вашій спільноті, на роботі, у школі та вдома. Історія Вурмбрандів пропонує справжні 
приклади біблійного учнівства, демонструючи, як Бог здатен зміцнити християнина, а Його благодать — 
перетворити навіть найбільш закоренілого грішника. 

Нехай історія Річарда і Сабіни Вурмбрандів надихне вас і вашу групу прощати, любити і звертатися до 
своїх ворогів заради Христа, оскільки Бог дає Своїм послідовникам можливість вірно служити, попри край-
ню опозицію. 

 Книга «ВУРМБРАНДИ. Катовані за Христа: повна історія»

Повнометражний фільм «Катовані за Христа» та відеофільми з навчального 
курсу «Вурмбранд»
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